
Književnost in umetnost 
Dr. France Veber: Uvod v filozofijo 

Pota in Cilji 3.-4. 20. Založila Tiskovni 
zadruga, Ljubljana 1921, 352 str. Cent 
mehko vezani knjigi K 72. po pošti K . 
več. 

Glavni namen, ki ga zasleduje avtot 
s tem spisom, leži v točnem iekazu filo
zofije kot samostojne znanosti poleg dru 
gib znanosti. Zato se ta »Uvod« od nešte
vilnih tradicijskih in sodobnih spisov v 
istim naslovom bistveno razlikuje v tem 
da ne razklada na dolgo in široko posa
meznih panog +radicijske filozofije, tem
več, da vede čitatelje neposredno v stvar
ne probleme same in ga s tem ob enem 
uvaja v znastveno filozofsko mišljenje 
sploh. Tekom razvijanja teh problemov 
< riše avtor poleg svojega lastnega stali
šča tudi tradicijska in sodobna druga poj
movanja dotičnih vprašanj, tako da pri
pada spisu poleg zgolj znanstvene gotove 
ttvdi splošno  naučna vrednost. Spisu je 
pridejan obširen imenski in stvarni regi
ster ter navedena literatura. 

Omenjeno še bodi, da so v tem »Uvo
du« zabeležena in podrobno razvita tudi 
ona javna predavanja, ki jih je imel avtoi 
v preteklem zimskem tečaju na ljubljan
ski univerzi pod naslovom »Telo in duša«. 
Knjiga se naroča pri Tiskovni zadrugi v 
! jttbljani, Sodna ul. 6. 

Novakova Slovenska Stenografija je izšla v 
4 predelani izdaji. Ta knjiga je postala prav po
trebna, ker je že leto dni ni >bdlo dobiti. Novak je 
izločil stavke, ki so nas še spominjali na pre
teklost Sn jih nadomestil z novimi, ki odgovarja
jo sedanjim razmeram. Novi so samoznaki za 
Srb in njega izpeljanke. Da je knjiga strokovno 
na višku, nam dokazuje že avtorjevo ime. Avto
Kratm, ki ga je oskrbel prof. Osana, je prav če
den in ličen — Stenogram se bere čisto, jasno 
in razločno. Cena knjigi je 52 K in se dobiva v 
Jugoslovanski knjigami v Ljubljana. 

V tisku je Slov. Stenografska Čitanka, ki iz
ide kmalu po Veliki noči, in bo omogočila, da se 
stenoigrafi še naprej izpopolnjujejo v stenografiji. 

Občinski volilni red za Slovenijo. V založbi 
Tiskovne zadruge je pravkar izšel nov volilni 
red, po katerem se bodo vršile prihodnji mesce 
občinske volitve po Sloveniji. Volilni red, ki je 
izšd v jako priročna izdaji bo dobro služil ob
činskim uradom, glavarstvom, kakor tudi stran
kam, ki bodo posegle v volilni ibotj. Naroča se 
pri Tiskovni .zadrugi v Ljubljana, Sodna ul. 6 
in velja s poštnino vred K 4.40 ako se denar v 
naprej pošlje. 

ShakespeareŽupančič, Macbeth. V Ljubljani 
1921, založila Tiskovna zadruga. Cema (broš. 
K 32.—, vezana K 40.—, poštnina K 1.80 več. 
Za Veliko noč je izdala Tiskovna zadruga drugi 
zvezek Shakespearjevih dram, ki prinaša v 
krasnem Župančičevem prevodu eno najboljših 
del velikega angleškega dramatika. Kakor »Sen 
krasne noči« tako je tudi Macbeth izšel v jako 
lepi opremi. Naroča se pri Tiskovni zadrugi v 
Ljubljani, Sodna ulica 6. 

Pravljice. Spisala in jim slike narisala lika 
VVaschtetova. V Ljubljani 1921. Založila Tiskov
na zadruiga. Cena vezani knjigi K 40.—, po pošti 
K 1.80 več. — Za piruhe je slovenska mladina 
dobila knjigo, kakršnih slov. mladinska literatura 
nima veliko. lika VVaschtetova je napisala 12 
pravljic in sicer tako, kot jih more napisati le 
oni, ki popolnoma pozna otročjo dušo in ve kaj 
nanj najbolj vpliva. Poileg tega jih je okrasila s 
celo vrsto slik, od katerih bodo mladini ugajale 
zlasti ione, ki so "večbarvne. Knjiga je izšla v 
elegantni opremi in na lepem papirju. Naroča 
st pri Tiskovni zadrugi v Ljubljani. Sodna ul. 6. 


